

歐美潮

《妖夜尋狼3》解千年謎團

二〇〇三年的《妖夜尋狼》(Underworld)回響甚佳，如今拍至第三集，則追溯源本，描述吸血殭屍和人狼的鬥爭來由始末。

▲米高辛飾演男主角陸遜，統領人狼族對抗殭屍族

《妖夜尋狼》以《羅密歐與茱麗葉》為藍本，將背景設定為吸血殭屍與人狼有千年恩怨，描述女殭屍與人狼為世不容的愛情與冒險故事。有趣的設定以及刺激的視覺與動作效果，令電影叫好叫座，有關方面當然食髓知味，三年後拍攝續集《妖夜尋狼之魔間叛徒》(Underworld: Evolution)，一樣有好成績，今次拍系列第三齣作品《妖夜尋狼前傳之狼神誕生》(Underworld 3: Rise of the Lycans)，則改以前傳角度出發，解構吸血殭屍和人狼鬥爭的原因。

禁戀引激鬥

前兩齣《妖夜尋狼》均以現代城市為背景，講述由姬蒂碧金素爾(Kate Beckinsale)飾演的新世紀女殭屍莎蓮如何力戰強敵，甚至對抗殭屍、大狼長老等，但《狼神誕生》則將背景改為歐洲中世紀的黑暗時代，當時吸血殭屍族以智慧及政治手段統治匈牙利以西一帶，一直欺壓人狼奴隸。而此時人狼族出現了一位由米高辛(Michael Sheen)飾演的年輕人陸遜，他擁有隨意變身為人或狼的能力，於是被成為殭屍族首領域陀(標尼菲飾演)差遣，利用其血液培植更多新種人狼奴隸，以期他們於日間守護殭屍族。

只是域陀沒有為意，他的寶貝女兒桑尼亞(羅娜米莎飾)竟然偷偷與奴隸陸遜發生感情，更暗中助他逃亡，後來陸遜更統合各人狼部族，率領他們對抗殭屍族的高壓統治。域陀為拆散鴛鴦，竟然親手以太陽光燒死愛女，引發兩族連場血戰！

雖然今次以曾演《23不祥》(The Number 23)的英國女星羅娜米莎(Rhona Mitra)取代姬蒂碧金素爾做女主角，但氣質酷似姬蒂的羅娜，於電影中同樣有帥氣的打鬥動作，以及穿上盡現其美好身段的戲服。連服裝設計師珍賀蘭(Jane Holland)也特別說：「幾乎每件戲服都帶有男子氣概，同時亦不失美感。雖然絞盡腦汁做設計的確很痛苦，但她穿上戲服後顯得那樣威武而美麗，一切都是值得的。」



▲電影裡描述殭屍與人狼的慘烈戰爭，以高清拍攝，效果震撼
◀電影中的部分場面在新西蘭拍攝
►羅娜米莎在戲中的愛情以悲劇告終

▲標尼菲飾演冷酷無情的殭屍族首領域陀

爭戰無休止

《狼神誕生》的導演為搞特技化妝出身的柏德烈達杜普路斯(Patrick Tatopoulos)，而曾為首兩集《妖夜尋狼》執導的連韋斯曼(Lee Wiseman)，今次則改任監製。他指這次前傳可以盡情把早已設計好的人物背景及歷史拍出來：「我們甚至可以更詳細地描述精銳部隊『屍兵』，還有人狼族群，這些都是我們一直想做的事。」

而編劇仍然由《妖夜尋狼》系列執筆的丹尼麥拜(Danny McBride)操刀。他表示，希望能把在《魔間叛徒》裡出現僅八分鐘的殭屍和人狼鬥爭歷史，更詳細的交代：「我為《狼神誕生》構思了一個仿如《羅密歐與茱麗葉》的浪漫故事，又把『殭屍』和『人狼』設計得更符合科學原則，不光是傳說的人物。」

為了將前傳中華麗又神秘的殭屍帝國呈現，劇組特別拉隊往新西蘭拍攝外景。原來他們看中了當地的壯麗景色和茂密綠林，導演柏德烈達杜普路斯更指：「這個地方實在太美麗了！而在勘景的旅程中，我們到過Woodhill Forest，那是一片枯萎的樹林，我一見到就知道它很適合我們。」

▲羅娜米莎穿上戲服，英姿颯颯
►《妖夜尋狼》系列以殭屍族與人狼的千年恩怨為背景
的女主角，飾演殭屍族首領的女兒

►《妖夜尋狼》系列

外娛快訊

羅賓威廉斯手術成功

美國笑匠羅賓威廉斯(Robin Williams)於三月中旬接受心臟手術，其發言人於本周一發聲明稱，威廉斯的手術成功，現他已被轉送至俄亥俄州一家醫院養病，進展良好。威廉斯的主診醫生亦表示，他的手術進行得十分理想，預期威廉斯將會在八周內完全康復。

為了這個手術，威廉斯無奈把自己的棟篤笑巡迴演出延期，如今則可望在今秋重新啓航。

威廉斯在聲明中除了感謝醫生，並對所有對他表示愛與關懷的人表示感激。他還打趣的表示：「如今我可以在棟篤笑裡添加很重要的新元素哩。」

史威斯發聲明悼娜塔莎

正與胰臟癌搏鬥的男星柏德烈史威斯(Patrick Swayze)，本周一發聲明悼念曾與其合作的女星娜塔莎李察遜(Natasha Richardson)。娜塔莎早前在加拿大參與滑雪課程時，意外身亡。

聲明稱：「失去像娜塔莎這樣的演員，對公眾來說是一項極大的損失。在這個行業，如她這般有才華、美麗的人，並不多見，我知道對自己以及其他很多人而言，沒有了她，世界再不一樣。」

牙擦大衛小登科

《大衛牙擦驅》主持大衛列達

文(David Letterman)於本月十九日與拍拖多年的女友Regina Lasko在美國蒙大拿州秘密結婚，二人五歲的兒子出席了父母的婚禮。

本周一，他於錄影節目中途爆出已婚一事。大衛坦承，自己從沒想過會結婚：「恐怕有二十三年了吧，我一直迴避結婚……而我暗地裡感到，結了婚的男人會羨慕我哩。」最終列達文決定結婚，而當日他們的汽車在駛往行禮地點期間，車胎曾一度陷進泥漿，他更打趣的表示，命運似乎與他對着幹。

安妮落實演茱迪格蘭

電影公司本周一證實，女星安妮夏菲維(Anne Hathaway)將會在新片中飾演上世紀紅極一時的女星茱迪格蘭(Judy Garland)。安妮在片中會有連場歌舞，挑戰很大，但她上月的奧斯卡頒獎禮上，曾與曉治積曼(Hugh Jackman)表演歌舞，相信她定能應付裕如。

Geri與佳烈治親昵夜蒲

前「辣妹」(Spice Girl)成員Geri Halliwell剛與意大利商人男友解除婚約，旋即傳出與麥當娜(Madonna)前夫導演佳烈治(Guy Ritchie)撻撻，二人被指日前在酒吧表現親昵，並於凌晨時分前後腳離開。

Geri與佳烈治回復單身後，各自都傳出不少緋聞，感情生活十分多姿多采。從這個角度來看，二人十分匹配哩。



▲安妮人靚演技好，機會不絕



▲Geri靚麗纏身，但她樂在其中

《龍珠：全新進化》特技掛帥



荷里活要改編電影，哪會有不行的道理？就好像幾被視為日本國寶的《龍珠》，荷里活一貫科技電影的特定程式。

這次的「全新進化」實在極之貼題，無論造型與內容都來一次真正的全新進化，男主角悟空由英國演員積斯汀卓雲飛，本來骨瘦如柴的他在獲知被看中後，即時自我提升，接受六個星期的特訓，終於練到見得人的六嚙腹肌；至

於笛子魔童，由四十六歲的電影演員占士馬斯達飾演，此君堅持魔童應該以老妝示人，於是寧願冒被炒之險都要忠於自己的意見，一於視監製之言如無物。

到我們的發哥周潤發，一向順得人

的他據知這次也有意見，就是認爲這次的龜仙人無須留鬚，睇鹹書可有可無，當然龜波氣功依然要好有威力；唯一無

可要求的就是演莊子的艾美洛森，不過

深入民心的藍色劉海仍然保不住，導演

下令沿用伊人的棕髮，才最能凸顯角色

的性格。換言之，全部角色都要進化。

角色要進化，榜樣特技的手法當然亦要進化。為拍出非一般的特技，攝製隊今次特別製造了可藏於拳頭內的微型鏡頭，這樣主角們打出的每一拳，都有拳拳到肉厲害無比的影像效果，好切合荷里活的要求，又能炮製官能刺激。

經荷里活包裝的《龍珠》，可是「粉絲」那一杯茶？

星子

鳥山明看後表示，完全找不到自己創作的半點痕迹，有的只是荷里活一貫科技電影的特定程式。

這次的「全新進化」實在極之貼題，無論造型與內容都來一次真正的全新進化，男主角悟空由英國演員積斯汀卓雲飛，本來骨瘦如柴的他在獲知被看中後，即時自我提升，接受六個星期的特訓，終於練到見得人的六嚙腹肌；至

於笛子魔童，由四十六歲的電影演員占士馬斯達飾演，此君堅持魔童應該以老妝示人，於是寧願冒被炒之險都要忠於自己的意見，一於視監製之言如無物。

到我們的發哥周潤發，一向順得人

的他據知這次也有意見，就是認爲這次的龜仙人無須留鬚，睇鹹書可有可無，當然龜波氣功依然要好有威力；唯一無

可要求的就是演莊子的艾美洛森，不過

深入民心的藍色劉海仍然保不住，導演

下令沿用伊人的棕髮，才最能凸顯角色

的性格。換言之，全部角色都要進化。

角色要進化，榜樣特技的手法當然亦要進化。為拍出非一般的特技，攝製隊今次特別製造了可藏於拳頭內的微型鏡頭，這樣主角們打出的每一拳，都有拳拳到肉厲害無比的影像效果，好切合荷里活的要求，又能炮製官能刺激。

經荷里活包裝的《龍珠》，可是「粉絲」那一杯茶？

星子